

A surreal landscape with undulating hills. The upper part of the hills is illuminated with a warm, orange glow, while the lower part is bathed in a cool, blue light. The sky is dark and textured, suggesting a night sky or a cave interior. The overall composition is abstract and artistic.

# Презентация на тему: «Художественная фотография»

Художественная фотография - возможность диалога между зрителем и фотографом.



Фотоискусство — искусство создания художественной фотографии. Художественная фотография не стремится к объективному отражению действительности, а фиксирует сцены, специально избранные либо созданные для фотографирования с целью выражения определенного художественного замысла. Художественная фотография это возможность диалога между зрителем и фотографом, который здесь художник, выражающий свои чувства через фотографию, с целью показать что-то зрителю, показать ему красоту момента. Именно участие зрителя, привлечение его мыслей, чувств к происходящему на снимке, является целью художественной фотографии.

История фотографии. В 1839 году француз Луи-Жак Манде Дагер опубликовал способ получения изображения на медной пластине, покрытой серебром. Пластина обрабатывалась парами иода, в результате чего покрывалась светочувствительным слоем иодида серебра. После тридцатиминутного экспонирования Дагер перенёс пластину в тёмную комнату и какое-то время держал её над парами нагретой ртути. В качестве закрепителя изображения Дагер использовал поваренную соль. Снимок получился довольно высокого качества - хорошо проработанные детали как в светах, так и в тенях, однако, копирование снимка было невозможно. Свой способ получения фотографического изображения Дагер назвал «дагеротипия».

## Дагеротипия

Фотографический процесс, способ непосредственного получения при съёмке позитивного изображения



# Основоположници фотографии:

Луи Дагер



Жозеф Ньепс



До сих пор идут споры, какую фотографию можно считать художественной. На рубеже XIX и XX веков художественными были снимки, которые отличались от обычных. Это всяческие пейзажи, городские панорамы и групповые фото. Даже некоторые портреты можно считать художественными, если человек изображен в нарядной одежде на красивом фоне.



# Первые художественные фотографии.

Один из первых видов художественной фотографии - городской пейзаж.





*фотография*

Так же сюда относятся и групповые снимки. Например, кадр, на котором Антон Павлович Чехов читает артистам театра пьесу «Чайка»(1898г.)

Толчок к развитию особенностей художественной фотографии придало появление рекламы.

Современная художественная фотография продолжает развиваться. Теперь фотографы стали умнее, они знают множество правил съемки. Пейзажи почти никогда не запечатлеваются днём, так как красивее всего они выглядят на восходе и закате солнца. Только в таких условиях снимок получается красивым, после чего его смело можно назвать художественным.



По поводу съемки портретов тоже существует множество правил. В первую очередь они касаются выбора объектива для того или иного портрета. Чаще всего художественные фотографии получаются в студиях, так как на улице снять запоминающийся портрет гораздо сложнее, однако всё зависит от места съемки и погодных условий.



Свадебная фотография - трудоёмкий жанр, требующий от фотографа высокого профессионализма, быстрой реакции на изменение ситуации и исключительно творческого подхода к фотосъёмке. Включает в себя такие разноплановые виды фотографии как фотожурналистика, портретная фотография, художественная, постановочная и студийная. Процесс свадебной фотосъёмки тоже позволяет получить художественные снимки. Этому способствуют разнообразные сверхширокоугольные объективы и оптика с длинным фокусным расстоянием.



Сейчас существует множество жанров художественной фотографии. Их развитию поспособствовало появление цифровых камер и мощных графических редакторов.

Появление смартфонов поспособствовало развитию жанра мобилографии. Если взглянуть в тот же Instagram, в нём можно обнаружить множество интересных снимков. Так же внезапно вернулись те жанры, которые раньше были известны в живописи(например, натюрморт). И всё это – только начало...

